

那年 我看到了自己人生的尽头

【明慧网】我今年 53 岁。每当回想起十多年前能有幸修炼法轮功的经历，内心总是一次又一次的感恩，感恩师父！感恩大法！

那年 40 岁的我，开始出现排尿困难的状况，有时六、七个小时都排不出尿。有一天早起，发现镜子里的自己头脸肿大，眼睛肿得只剩下一条小缝儿，小腿肚和脚一按就是一个小坑儿。我当时吓坏了，赶紧上医院，检验单上有三个加号，确诊为肾病综合症。

记得那是腊月二十七，可以活动的患者都出院回家过年了，偌大空旷的病房里就剩下我一个人，每天早上八点开始输液，一直到下午四点多，输了一瓶又一瓶，因为不能排尿，我不敢喝水，小腹胀得紧绷的，得定时导尿，导尿后暂时舒服一点，过一个多小时，小腹又逐渐地鼓起来，又要导尿，周而复始。我浑身没劲儿，睁开眼睛，看到的就是挂在头顶的吊瓶，白色的棚顶，白色的墙壁，白色的床单……我感到是那么的无助。

我在那个单调的空间里煎熬了二十天，各项指标没有任何改变，和刚入院时一样，那么多液体流进我的身体，又以导尿形式排出。我

心里明白，再发展下去就是尿毒症，再然后就是透析。看着走廊尽头处的透析室，一群人无精打采的进去，经过四、五个小时的透析后精神起来了，但也就维持一两天，第三天又得进去，严重的病人得一周透析三次来维持生命。看着进进出出的他们，我清楚的知道，这就是我以后的人生。唉！

无奈只得出院。之后我跟着妈妈去了她的一个朋友家。她的这位朋友能给人算命，说我上一世杀过人，现在人家来取我的命了，怎么善解都不行，人家不干。她也帮不上忙。在她家，看着镜中的我，眼神儿凶神恶煞一般，脸色惨白，吓得我不敢看了，这哪是我呀，我都不认识自己了。杀人偿命，来取命就取吧。



那时，修炼法轮功的大姐姐对我说：只有大法师父能救你的命！她教我诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，又拿来师父的《广州讲法》录音让我听。师父的声音是那样的亲切，滋润着我的心，我的眼泪不由自主往下流。夜里，我好像做了个梦，真真切切地看到从门上方一束红光直射我的面门儿……醒来后，我能排尿了。

从此，我没吃过一片药，这十多年来再也没有出现过肾病综合症的症状，我成了一个健健康康的生命，浑身总有使不完的劲儿。我是

那么的感恩，感恩师父给了我第二次生命！

通过我修炼法轮功后，肾病综合症消失，身体健康的经历，我的丈夫、母亲也走入法轮大法修炼，沐浴在大法的洪恩浩荡之中！感恩师父救了我们全家！

文/辽宁大法弟子小颖 ◇

您知道吗？

上亿人读过 而且仍在读的书

《转法轮》是法轮功（法轮大法）的主要著作。《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。

译成外文最多的中文书籍

时至今日，法轮功已经超越了文化、种族、语言、地域的障碍，弘传世界 100 多个国家和地区，获各国政府褒奖、支持议案、支持信

函 5800 多项。而《转法轮》已经有 40 余种文字版本，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

法轮大法使人健康

1998 年中国国家体育总局在北京、武汉、广东等地作了五次医学调查，显示法轮功祛病健身总有效率为 98%。法轮功受到世界人民的爱戴和尊敬，唯独在中国遭受残酷迫害。◇

喻颖祝被湖南女子监狱迫害 家属探视权一直被剥夺

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南省株洲市 50 岁的法轮功学员喻颖祝女士被非法判刑三年，二零二三年十月二十六日被劫持到湖南女子监狱，遭受残酷迫害。监狱一直不准家属接见，不接收家属送给她的钱物，喻颖祝连一张卫生纸都需要别人施舍。大约二零二四年三月份，因遭酷刑迫害，她又绝食抗议十多天，有人看见她的双脚都是肿的。

喻颖祝原是株洲冶炼厂职工，家住株洲市石峰区清水塘沈家湾社区。她因坚持真、善、忍信仰，在中共对法轮功持续二十多年的迫害中，她曾三次被非法劳教，共计入冤狱七年。

二零二三年三月二十九日，喻颖祝在家中被当地警察绑架，她被劫持至长沙市雨花区跳马派出所，后来她被关押至长沙市第四看守所。喻颖祝绝食抵制迫害两个月，身体非常虚弱，六月一日被释放回家“监视居住”。八月二十四日，喻颖祝再次在家中被雨花区法院指使的警察绑架、非法关押在长沙市第四看守所。

二零二三年九月八日，雨花区人民法院在第五审判庭非法庭审喻颖祝。法庭罔顾事实依据，无视宪



法，对喻颖祝非法判劳改三年。据悉，喻颖祝因身体非常虚弱，在法庭上无法长时间站立。她上诉后，被长沙市中级法院非法维持原判。十月二十六日，她被劫持到湖南女子监狱。

在湖南女子监狱，喻颖祝一直被非法关押在高度戒备监区，遭受每天二十四小时全封闭“管理”迫害。家属非常担心喻颖祝的生命安危，曾多次去监狱探望，每次都未能见到喻颖祝，衣服也送不进去。家属去年年底才得知喻颖祝被迫害得相当严重，身体非常不好，很着急担忧。

十二月十一日下午，喻颖祝姐姐到湖南女子监狱去探望她、想了解情况，监狱不让她姐姐登记进去，后来她姐姐打通了监狱的电话，他们隐瞒事实，说喻颖祝没事、身体很好全是假话，还说没打

电话给你们就是她在这里没事、还很好，如果有事就会打电话给你们。喻颖祝姐姐说我妹妹现在身体非常不好，生命都有危险，你怎么还说没事？对方听了很着急，在电话里大声问：你怎么知道？你听谁说的？谁告诉你的？

大约二零二四年三月份，因遭酷刑迫害，喻颖祝又绝食抗议十多天，有人看见她的双脚都是肿的。

二零二四年四月二十五日上午大约十点多钟，湖南女子监狱给喻颖祝的姐姐打了一个电话号码是 16763687584，因当时没有及时接到电话，她姐姐马上就打过去、却打不通，跟着就打狱政科的电话，狱政科的人说等一下会再打给你的；她姐姐马上又打严管队的电话，严管队的狱警说等一下会打给你的。她姐姐一直打电话，严管队的狱警一直是这句话回答她，等一下会打给你的。

喻颖祝到底发了什么事情，她的家人非常担心着急，但家人心里知道喻颖祝可能遭严重迫害，生命处于很危险状态，如果不是这样，湖南女子监狱是不会给她家属打电话的。四月二十七日、二十八日喻颖祝的家人分别给湖南女子监狱严管队狱政科打了电话，要他们立即释放喻颖祝，并把喻颖祝现在的情况告诉家属。湖南女子监狱隐瞒实情编一些假话搪塞她的家人。

七月三十日，株洲市石峰区湘天桥派出所打电话给喻颖祝的哥哥说下个星期派出所新来的所长陪你去湖南女子监狱见你妹妹喻颖祝并给她送点钱。七月三十一日，湘天桥派出所的副所长找到喻颖祝的哥哥对他说：等派人去湖南女子监狱了解情况、再商量什么时间接见，他说你现在不要给她寄钱，当面给了他两封信。喻颖祝的哥哥问那个副所长，这是我妹妹五月份、六月份写的要家里寄钱给她，你们为什么现在才给我？那个副所长说我们也不知道，是分局转来的。◇

湖南省法轮功学员被迫害简讯

湖南郴州法轮功学员廖志军现在被非法关押在郴州看守所迫害

湖南郴州法轮功学员廖志军现在被非法关押在郴州看守所迫害，其它详情待查。

湖南郴州永兴县公安局国保非法抓捕多名法轮功学员信息

7 月份，湖南郴州永兴县法轮功学员被坏人跟踪到学法组后，于 2024 年 7 月 20 日下午 3 点左右，郴州永兴县公安局国保大队组织全县的警察疯狂抓捕法轮功学员，利用消防锯门入室，非法搜查，抓人，破坏了几个法轮功学员的学法

点，非法抄走法轮功学员的设备和大法书几大车。详情待补充。

法轮功学员李桂凤的丈夫罗仕永，因不准恶警抢走自己家的私人物品，结果，一群警察把他打得很严重，现在罗仕永到医院住院，并不准李桂凤看望丈夫。李桂凤也被非法关押在看守所迫害。

据说，郴州和永兴的警察到永兴县的法轮功学员家到处去抄家，法轮功学员李群鹅不开门，警察就把她家的门挖个大洞进去，强行抢走家里的私人物品，并绑架李群鹅到看守所迫害。其它详情待查。◇